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Особистісно-орієнтований підхід в дистанційному навчанні 
у статті розкрито потениііїні можливості використання систем штучного інтелекту в прак
тиці дистанційного навчання. Особливу увагу приділено ефективній реалізації особистісно-орісн-
тованого підходу за допомогою систем антропоцентричного типу. 

Демократичні тенденції в українському суспільстві п ідсилюють значущість осо-
бистісно-оріснтованого підходу в навчанні. З позицій цього підходу, ніяка пропо
нована ззовні інформація не може бути сприйнята л ю д и н о ю , я к щ о Бона не резонує з внутрішніми процесами людини та не забезпечує розвиток його особистос
ті. Передусім, цей факт пояснюється закономірностями формування інтелекту -
базової характеристики, за допомогою якої відбувається становлення людини як 
особистості й адаптація в суспільстві. Допомогти розібратися в цих закономірностях зможе новий напрямок науки - системна психологія. Особист існе становлення 
людини відбувається під впливом наступних основних характеристик суспільства: 
колективної свідомості та колективної підсвідомості. 

У системній психолог і ї виділяють також категорію "колективна надсвідо-
мість", однак тут на ній увага не акцентується, тому щ о детермінанти формуван
ня інтелекту переломлюються , передусім, до дидактичної системи. Повна інтер
претація вищезгаданих категорій з погляду психолог і ї представлена в роботі 
Р .Квасного ' . 

Отже, відповідно до представлень системної психологі ї , колективна свідомість 
суспільства, що включає наукові знання, норми та закони, за доп омогою дидактич
ної системи формує індивідуальну свідомість людини. Рівень розвитку свідомості 
визначає потенційну здатність людини пізнавати причинно-насл ідкові зв'язки між 
поняттями, що описують світ (аналіз ) , формувати .механізми умовиводів і прийнят
тя рішень (синтез), а також здатність до формаїьно-лог/чного пояснення в суджен
нях (висновки) . Р ішення цих задач, у свою чергу, формує здатність людини до ге
нерації нових .моделей та інтегрованих знань (гіпотез, теорій) , тобто активізує про
цеси індивідуіьтьного розвитку. 

Однак розвиток можливий тільки в тому випадку, якию передана людині в про
цесі навчання інформація резонує з процесами його індивідуальної підсвідомості 
(звичками, навичками, емоціями, відч>ттями), у противному випадку ця інформа
ція переходить у категорію пасивної та розвиваючої ролі не грає. Саме тому куль
турні традиції й уклад варто вважати керуючими параметрами ді їдактичної системи 
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Особистісно-орієнтований підхід в дистанційному навчанні як основного механізму формування інтелекту особистості , і, отже, факторами, шо 
забезпечують властивість "гнучкості" природного інтелекту в процесі спілкування. 

Сучасний рівень розвитку інформаційних технологій припускає за.міну інтелек
ту вик.іадача штучним інтелектом, відсторонивши викладача від особистого контакту 31 студентом і відвівши йому роль розроблювача змісту навчального курсу в 
.іистанційному навчанні. При цьому інформація, передана за комунікаційним ка-
наюм "викладач - студент" б ільше піддана перекрученням, ніж при особистому 
контакті. Звичайно при розробці змісту навчіїльного курсу викладач здійснює пе
ретворення своїх ідеіі у текст, тобто з нел ін ійно ї форми представлення змісту в л і 
нійну, а студент при вивченні курсу виконує зворотну операцію - трансформує л і -і і і і іну форму тексту в нелінійну мережу ідей. Зворотна операція ск.'иідн.іше, шіе її 
результат легко коректується викладачем при безпосереднім спілкуванні. Існує па
ніть науковий напрямок, пов'язаний із ана^^ізом закономірностей прояву невербаль-
ної складової в комунікативних процесах і вивчаючий вплив неверба,іьних струк
тур на процеси моделювання реа^^ьної дійсності. Крім того, ше Дж.Гріндлер та 
Г Бейтсон розвивали представлення про глибинну репрезентативну структуру знань 
1 виявили типолог ію її перекручень при комунікаціях. Сл ід зазначити, шо до основ
них типів інформаційних перекручень традиційно відносять: 

- розширення контексту використання поняття; . 
- звуження контексту використання поняття; 
- підміну поняття, шо описує триваючий процес, на статичне поняття. 
Шляхом корекції цих інформаційних перекручень, за допомогою невербхіьних 

комунікацій, а також за рахунок властивості "гнучкості" природного інтелекту в 
процесі особистого контакту вирішується проблема подолання фрагментарності пе
реданих знань і забезпечується ефективність інформаційного обміну. 

На відміну від розглянутої ситуації, застосування штучного інтелекту в процесі 
дистанційного навчання деякою мірою знижує ефективність взаємодії, оскільки він 
працює не зі студентом, а його спрошеним образом - моделлю. Забезпечуючи пра
йсе комунікацій викладача та студента, "штучний інтелект" орієнтується, нисимпс-
ред, на мозок і центрішьну нервову систему людини як засіб збереження та пере
робки інформації, тоді як у реальній дійсності, як було відзначено више, важливу 
роль грає також сис іема невербальних комунікацій ( т і лесно-фізичних ) . Також 
збільшує зниження ефективності недостатній рівень розвитку технолог ій автомати
зації управління комунікативними перекрученнями. 

Проте, системи штучного інтелекту, незважаючи на певні обмеження їхніх мож
ливостей, - значущий фактор забезпечення інтерактивності дистанційного навчан
ня. Відповідно до визначення Г.О.Атанова та І .М.Пустинніково ї , штучний інтелект 
у навчанні являє с обою нову методолог ію психологічних і дидактичних досліджень, 
що орієнтована на моделювання поведінки людини в процесі навчання, і яка спи
рається на методи інженерії знань-. Можливості моделювання поведінки людини за 
допомогою систем штучного інтелекту, а виходить, і рівень інтерактивного контак
ту в процесі навчання обмежені рядом допущень. Так, Х.Дрейфус, один із заснов
ників інформатики, сформулював наступні допущення: 

1. Біологічне: на деякому рівні операції, пов'язані з переробкою інформації 
(людиною) носять дискретний характер. 

2. Психолог ічне: мислення можна розглядати як переробку інформації, заданої 
в дискретному коді. 

3. Епістемологічне: усі знання можуть бути формалізовані, тобто усе, що може 
бути зрозуміло, може бути виражене в термінах лог ічних відносин. 

- Атанов Г.А,. Пустьінникова И.Н. Обучение и искусстпеиньїй интеллект, или основьі современной 
лилактики вьісшеи иікольї. - Донеик; И.ід-во ДОУ. 2002. - 504 с. - С.5. 
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4. Усі відомості про світ, усе, що складає основу розумної поведінки, повинне в 
принципі припускати аналіз у термінах множини елементів, байдужних до ситуацій". 

У б ільшому ступені ці обмеження виявляються в системах алгоцентричного ти
пу, заснованих на понятті "а і горитму" як формально визначеної послідовності 
дій, за допомогою якої вихідні дані для виконання визначених задач перетворю
ються в кінцевий результат. Ці системи не працюють з неформалізованими дани
ми та розглядають комп'ютер як розв'язувач проблем. Системи алгоиентричного 
типу працюють переважно з так називаною фіксуючою моделлю студента - визна
ченим набором.величин, шо характеризують стан його знань і вмінь. Особливо сер
йозним, на наш погляд, є останнє обмеження мож^тивостей застосування алгоцен-
тричних систем за Х .Дрейфусом, тому шо інтерактивна дистанційна взаємодія вик
ладача та студента саме і є ситуативною. 

Інформаційні технологі ї , що застосовуються в цей час у дистанційному навчан
ні, такі як електронна пошта, середовище пошукові машини, бібліотечні 
сервери поки не в змозі вирішити проблему забезпечення ефективних комунікацій. 
Потрібні нові, б ільш адаптивні системи. Тому розглянемо деякі перспективні тех
нологі ї штучного інтелекту, застосування яких, на нашу думку, є доцільним у про
цесі дистанційних комунікацій "викладач - студент". Причому ко.мунікації і власти
вості технолог ій, шо їх забезпечують, будемо розглядати відповідно до індивідуаль
ної траєкторії розвитку студента, яка формується в процесі дистанційного навчан
ня. Для опису цієї траєкторії доц ільно використовувати характеристики процесу 
пошуку та знаходження освітніх змістів учня відносно фундаментальних об'єктів 
навколишнього світу, наведені в роботі А.В.Хуторського'» . Д о цих характеристик 
відносяться; 

1. Прояв позиції і відповідної діяльності відносно фундаментальних досягнень 
людсзва (в ідношення до попередньо відчужених загальнокультурних знань і соці
ального досвіду) . 

2. Особистісна творчість учня відносно цих об'єктів. 
3. Самосвідомість особистого досвіду, знань і ціннісних відношень учня, шо 

виявилися в процесі пізнання фундаментальних об'єктів і загальнокультурни.х 
знань про них (рефлексивно "зняті" результати пізнання й творчості ) . 

При традиційному підході до дистанційної форми навчання у вищій школі по
зиція студента та його діяльність відносно фундаментальних досягнень людства вже 
в якомусь ступені визначені: обрана спеціальність і мова йде про безупинне удос
коналювання рівня спеці;ільних знань. Однак позиція студента - це своєрідний "за
ряд", шо структурує поле його професійної діяльності , і в процесі ро:івитку сус
пільства характеристики цього поля можуть змінюватися. 

Наприклад, може виникнути потреба в б ільш вузькій спеціалізації, чи, навпаки, 
у перенесенні акцентів на вивчення суміжних предметних областей. У цьому ви
падку коректування позиції особистості - це, насамперед, задача вищої школи. Для 
реіїлізації цієї задачі доц ільно використовувати системи штучного інтелекту, 
пов'язані з витягом знань з даних і текстів і генерацією гіпотез (технолог і ї Оаіа Мі-
ПІП8, і<по\\!есІ8е Ехігастіоп, іпГогтаї іоп Ке^^іеVа1, Кпо «1е ( і § е Оіхсоуегу, Нуро[1іе5Іі 
Сепега ( іоп ) , а також технологі ї комп'ютерної лінгвістики - науки про природні і 
штучні мови, застосовуваних для забезпечення роботи Е О М . 

Причому від зміни позиції студента в процесі навчання будуть залежати зміни 
структури його індивідуальної програми навчання. Ув ійшовши на сайт освітньої ус
танови й одержавши доступ до бази даних суб'єктів навчання, студент повинний 
бачити динаміку своєї позиції. ... . . . 

^ Майер БО. Философский метааиализ и герменевтка в естественньїх науках/ Іііір://л'\у№,рЬі1оя-есІііС,іи 
Хуторской А В. Современная дидактика: Учебник для вузов. - СПб: Питер, 2001. - 544 сл і л . - (Серии 
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Особистісно-орієнтований підхід в дистанційному навчанні 

При переході ДО етапу особистісної творчості студента головне завдання викладача полягає в тому, щоб зміст навчального курсу відповідав когнітивним системам 
студента. Тут діяльність викладача припускає використання систем щтучного інте
лекту, пов 'язаних із комп'ютерним моделюванням процесів одержання, представлення, збереження в пам'яті людини інформації, перетворення і"і в знання, а також 
! моделюванням можливого впливу цього знання на увагу та поведінку особистості. Тут при подачі навчального курсу використовується мультимодальниї і інтер-феііс, методи когнітивної та комп'ютерної психологі ї . Оц інюючи результати виконання творчих завдань, вик^задач може встановити, як проявляються когнітивні системи студента, і, якщо виникає необхідність, рекомендує варіанти оптимізації 
процесу вивчення курсу. Результати оцінки проявлення когнітивних систем студента можуть представлятися в графічнііі формі ( Р и с і ) , і на підставі порівняння про
центних значень оцінки з ета;30нними значеннями особистісних характеристик м о 
же бути зроблениі і висновок про ефективність перетворення отриманої навчальної 
інформації в знання. 
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Р и с і Приклад оцінки стану когнітивних систем студента 

Слід зазначити, шо до основних когнітивних систем людини відносять: 
- сприіїняття, пов'язане з виявленням і інтерпретацією сенсорних стимулів 

при вивченні навчального матеріалу; 
- розпізнавання образів - здатність до абстрагування від окремих елементів і 

подііи та до об 'єднання їх у структуровану схему; 
- увага - схильність зосереджуватися на окремих сенсорних стимулах, ігнору

ючи інші; 
- пам'ять - короткочасна (здатність зберігати свіжі події та поєднувати їх у 

безперервну посл ідовність ) , а також довгострокова; 
- уява - здатність формувати "когнітивну карту", чи систему уявних образів на 

основі сполучення інформації, що надходить, і умовиводів; 
- мовне (моторне ) поводження, що пов'язане зі знанням синтаксису мови й 

визначається повнотою тезауруса; 
- мислення - здатність орієнтуватися в новій системі знань з метою вирішен

ня визначених задач. 
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На етапі особист існої тпорчості виюіадач також використовує системи штучно
го інтелекту, пов'язані з описом , збереженням і передачею знань (технологі ї КпоVV-
1есІЈе Керге.чепіаііоп, Совпіііх'е Мосіеііл^, Кііо\УІесІ8е Кеазопіп^, Ашота ї е с і Кеа.<;опіп8, 
Сазе-Ьазесі Кеазопіпе). У перспективі ці системи спрямовані на формування гло-
бішьної бази знань, шо активізує процеси інтеграції наукових напрямків і міждис
циплінарних досліджень, шо дозволить вик^^адачу оперативно формувати навча.іь-
ні курси відповідно до індивідуальних когнітивних систем студентів. 

у значнііі мірі результат виконання творчих завдань залежить від того, наскіль
ки студент відчуває себе частиною реальної дійсності. У процесі дистанційного нав
чання для рішення цієї задачі застосовуються технологі ї віртуальної реальності. 
Особливо активно зараз ведуться дослідження в сфері перетворення концеїггуаль-
ної моделі із двох вимірів у три - створення універсіпьної мсрсжної концеп
ції простору, розташування об'єктів якого однозначно визначається трьома коорди
натами |х,у,2}. Для програмування віртуальної реальності в цей час використовують 
мову У К М Ь (УігНіаІ Кеаіііу Магкир кап^иа^е). Тривимірна візуалізація \\'\У\\ зро
бить мережу Іпіегпеї б ільш зручною для пошуку та вивчення інформації , тому шо 
вона буде орієнтована на людські потреби й особливості сприйняття. На відміну 
від алгоцентричного підходу, в концепції віртуіїльної реіїльності реапізований ант-
ропоцентричний підхід, шо вважається серйозним внеском в інформатику. 

Антропоцентричні системи орієнтовані на мозок людини як розв'язувач проблем, 
а базовим поняттям, покладеним в основу їхнього функціонування, є орієнтація в гі-
перпросторі. Ідейною передумовою появи мультимедіа вважають концепцію органі
зації пам'яті " М Е М Е Х " , запропоновану в 1945 р. американським ученим Ваннівером 
Бушем. Вона передбача^^а пошук інформації відповідно до її значеннєвого з.місту, а 
не по формальних ознаках (по одному з номерів, індексів чи за а^зфавітом). Закладе
на в ній ідея знайшла свою чудову комп'ютерну реалізацію та розвиток у виді гіпер-
тексту, шо з'явилося основою для створення гіпермеліа та мультимедіа системи 

Ці системи мають певні властивості: 
- процес асоціативної навігації в гіперпросторі є нелінійною (непослідовною) ді

яльністю, для чого система має засоби для підтримки "аитЬогіпе" і засоби для броузін-
га; 

- керування системою здійснюється на основі принципу прямого маніпулю
вання представленими на екрані монітора символами позамовних об'єктів, шо при
пускає можливість виконувати швидкі реверсивні операції з негайно видимими ре
зультатами. 

Предметом "аіиіюгіпй" (авторизації ) є трансформація звичайного тексту в гіпер-
документ, створення електронної бібліотеки документів, виклад, деякого оригіналь
ного матеріалу відразу в гіперіекстовій формі, анаіпз і синтез бази знань тієї чи ін
шої пред.метної області*. Прикладом відкритого інструмснті ільного авторського се-
редовиша для проектування мультимедіа додатків є система М і с г о с о з т , створена в 
університеті м.Саутгемптон (Великобританія ) . 

і, нарешті, важливим етапом у процесі дистанційних комунікацій "викладач - сту
дент" є самосвідомість студентом особистого досвіду, чи рефлексивно "зняті" резуль
тати пізнання та творчості. Без самосвідомості не відбувається зміцнення довгостро
кової пам'яті, розширення індивідуальної підсвідомості, а виходить, і розвитку осо
бистості. На цьому етапі викладачу в процесі оцінки знань необхідно прив'язуватися 
не до шаблона відповідей, а до індивідуальної траєкторії розвитку студента. Володі
ючи інформацією про те, якою є позиція студента в сучасному суспільстві, а, відпо
відно, і про характеристики поля його професійної діяльності, тобто кола потенпій-

Бальїкнна Е.Н., Ком.іичен.ко ВИ . , Силориов В И . .Мультимедиа системи: попьітка сравнительной 
характеристики / Ііир://«"лл\'.аЬ пі/ 
^ Зіпигсйі; В.Л. Введеиие в гнпсртекст и гимертокстовьіе снсте.мьі/1тр//№и-и ірії.ш/ 
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но розв'язуваних задач, викладач представляє результати оцінки у виді відхилень від 
ІДЄІСТЬНОЇ зраєкторії індивідуатьного розвитку. Причому, неваж,іиво, які тести засто
совуються в процесі оцінки, головне, щоб у результаті була прив'язка до індивідуазь-
ної траєкторії. У свою чергу, студент також повинниіі мати мож^зивість перегляду 
своєї "траєкторії онтогенезу" на саііті освітньої установи. Такиіі підхід, на наш пог
ляд, у б ільшому ступені стимулює процеси рефлексії в навчанні. 

При комунікаціях цього роду актуалізується потреба в застосуванні властивос-
теіі експертних систем, нейронних мереж, генетичних апгоритмів, багатоагентних 
систем - тобто систем штучного інтелекту, пов'язаних із формалізацією нечітких 
знань. Причому ведуча роль у цьому випадку належить інтелектуальним агентам, у 
яких обслуговуючі підсистеми представлені базами знань, побудованими на прин
ципах експертних систем і нейронних мереж. Експертні системи та нечітка логіка 
дозволяють формалізувати знання, шо складно формалізуються, а нейронні мере
жі та генетичні алгоритми дозволяють інтелектуальним агентам самонавчатися на 
ііеликій кількості прикладів рішення задач. 

У загальному випадку, багатоагентні системи є посередниками між вик^ладачем 
і студентом у процесі дистанційного навчання, шо здатні функціонувати в деяких 
віртуальних середовищах і находяться у визначених відносинах друг із другом. Ін
телектуальні агенти мають набір індивідуальних і спільних дій (стратегій поведінки 
та вчинків), вк^лючаючи можливі комунікативні дії, і характеризується \юж.ливостя-
ми еволюїиї. В перспективі ці системи можна розглядати як основу функціонуван
ня віртуальних університетів. Фундаментальні досягнення в області моделювання 
агентів і колективів агентів пов'язують з роботами вчених в області математики та 
кібернетики А . М . К о л м о г о р о в а й О.М.Ляпунова, а також із працями М.ІУІ.Амосова, 
М М.Бонгарда, М.Л.Цетл іна , Е.В.Попова. В.Л.Стефанюка. 

Розглядаючи реалізацію особистісно-орієнтованого підходу в дистанційному нав
чанні, доцільно також приділити увагу проблемі санкціонування доступу до інформа
ційних ресурсів освітньої установи (баз даних, авторських навчальних курсів, тестових 
профам, віртуальних лабораторій). Сучасні технології дозволяють використовувати 
для цієї мети засоби біометричної ідентифікації й аутентифікації на базі інтелектуаль
них карт і інших малогабаритних технічних засобів обробки інформації. Серед роз-
роблювачів біометричних технологій у більшому ступені виявили себе компанії С о т -
рая, Ісіепііх, Уегісі ісот, Кеу Тгопіс, Мігоз, Уізіопісз-, а також дослідницька проектна 
організація Еіесігопіс Зі^пашге Еоск Софогаї іоп, що розвиває нові технології біомет
ричної ідентифікації. Наведемо прик.лади деяких профамних продуктів ринку біомет
ричних техіюлогій, потенційно застосовних у практиці дистанційного навчання. 

Еіесігопіс 8і8пашге Еоск (Е5Е ) - технологія аналізу зразка клавіатурного почер
ку, що може бути реалізована апаратними, програмними чи програмно-апаратни
ми засобами та може використовуватися для захисту обчислювальних ресурсів при 
збереженні, передачі й обробці інформації, а також для контролю фізичного досту
пу**. Ця технологія дозволяє ідентифікувати к.лавіатурний почерк студента, шо зна
ходиться за віддаленим терміналом. Причому термінал студента при цьому не ви
магає модифікації, і технолог ія може використовуватися без знання користувачами 
про наявність такої системи контролю доступу. 

Система, шо використовує технолог ію Е.8Е, приєднується до ресурсу, шо захи
щається, чи вбудовується в нього. Вартість застосування цієї системи може бути мі
німальною, якщо вона реалізована тільки профамними засобами, чи ск^ладати кіль
ка тисяч доларів при апаратній реалізації. 

Мчнаев В.А. Совре.меиньїе технолоіии обеспечения информаїїионной безопасности /Ііир://№\то.'.Ьютеі-пс5.ги/ 
^ Завгородний В., Мельников Ю. Идентификация по клавиатурному почерку / "Банковские технологии" 
№ тх І Нир;//«"АЛї.Ьігсот.ш/ 
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Щ е один різновид технолог і ї Е8Ь - С о т р і е х Еіесігопіс 5і§паиіге Еоск (СЕ5Е ) . 
Ця технологія дозволяє здіїїснювати моніторинг особистості користувача після на
дання йому доступу; визначати, чи є поточний користувач тим же самим, кому був 
наданий доступ спочатку; а також по змінах клавіатурного почерку встановлюваги 
те, чи знаходиться студент у стані стресу. 

Отже, у результаті аналізу потенційних можливостей застосування систем штучного інте
лекту в практиці дистанційного навчання вищої школи можна зробити наступні висновки: 1. Основним обмеженням можливостей застосування систем штучного інтелек
ту в практику дистанційного навчання є недостатній рівень розробок у сфері авто
матизації управління перекрученнями змісту навчазьного матеріалу при комуніка
ції "викладач - студент". 

2. Ефективна реалізація особистісно-орієнтованого підходу в дистанційному 
навчанні можлива при переході від штучних інтелектуальних систем алгоцентрич
ного типу, орієнтованих на формування фіксуючої моделі студента, до антрогюцен-
тричних систем, заснованих на імітаційних моделях і на концепці ї орієнтації у вір
туальному гіперпросторі. 3. Ведуча роль у розвитку особистісно-орієнтованого дистанційного навчання 
належить системам штучного інтелекту, що пов'язані з витягом знань з даних і тек
стів і генерацією гіпотез (техноіюгії Оаіа Міпіп^, Кло\\'іесІ8е Ехігасііоп, Іпґогтаїіоп Кеігіеуаі, І<ПО\У!ЄСІЈЄ Оіхсоуегу, Н>роіЬе5І5 Сепегаї іоп); системам опису збереження та 
передачі знань (Кпо\УІесІ8е Кергеяепіаііоп, СОВПІІІУЄ Мосіеііпе, Кпо\V1есі§е Кеазопіпй, 
Аіііошаїесі Кеазопіп^, Сазе-Ьазесі Кеа5опіп§); багатоагентним системам і біометричним 
технолоі іям санкціонування доступу до інформаційних ресурсіїі освітньої усганови. 

Стаття надійшла до редакції 6.09.04 _ . 

Павло СТЕФАНЕНКО 

Личностно-ориентированньїй подход 
в дистанционном обучении 

Резюме 

В статье раскрьітьі потенциальньїе возможности применения систем искусс-
твенного интсллекта в практике дистанционного обучения. Особос внимание уде-
лено зффективной реализации личностно-ориентированного подхода при помощи 
систем антропоцентрического типа. 
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